



出轨、背叛、欺骗、报复……

# 她拿枪对准了男友

“砰”

“我被人打了一枪,快来救我。”2013年6月某日晚上9点多,南京浦口警方接到这样一个报警电话,开枪的不是别人,正是报警者的女友杨云。事发后第二天,杨云在某小区被抓获。目前,杨云已被南京市浦口区人民检察院依法批准逮捕。而这起故意伤害案的背后,却是一段令她心碎的爱情经历。

通讯员 浦检宣 实习生 蔡春雨 现代快报记者 马薇薇



## 事件

### 公交站台发生枪击案

2013年6月的一天晚上,浦口区某公交站台上,稀稀拉拉站着几个人在等车。“砰”,一声清脆的枪声突然传来,一名年轻男子倒在地上,他手捂着满是鲜血的脸,疼得满地打滚。此时男子还算清醒,拿出电话报了警。而在他的身旁,有一个手枪套筒。

在乘客的帮助下,男子被送到医院抢救。这名男子名叫陈民,经鉴定,他的伤情构成了轻伤。

那么,是谁对陈民下此毒手?民警一询问,凶手竟是陈民的女友杨云。第二天杨云在秦淮区某小区被抓获,当时,她正在打包行李准备逃走,而行凶的手枪也被收缴。

杨云说,之所以对陈民下此狠手,全是为了“报复”。

## 调查

### 因爱生恨向男友开枪

生于1987年的杨云,念完初中后,就四处打工。2011年11月,杨云在湖南长沙,通过网络认识了陈民。几天后,两人见了面,陈民提出,让杨云随自己到南京创业。杨云没多想,爽快地答应了。当天,两人就确立了恋爱关系。没多久,两人就选择了同居。

然而经过一段时间的相处后,两人多次发生争吵,杨云一气之下回到了河南老家。

在她回老家期间,杨云得知,陈民与别的女人发生了关系。一气之下,她找了一群人教训了陈民。

两人的关系自此恶化。陈民“以牙还牙”,散布女友与别人有染的传言。这件事激怒了杨云,她决定和陈民当面对质。担心自己单独见面被打,杨云想到,带上先前买的那把黑色玩具手枪。

两人起初聊得还挺愉快。晚饭

后,在酒精的刺激下,陈民开始埋怨:“你又是贴大字报,又是找人打我,这地方我待不下去了!”这让原本心情不错的杨云有些窝火,“我和他理论了几句,他就说他弟弟要回来,不想让人见到我。”杨云说,晚上8点多,陈民念叨着要送她走,还说着以后不要再见面对的话。

到了站台,杨云望着这个自己曾经深爱的男人,那些痛苦的过去,一一浮现在杨云的脑海里,想着自己把一切都给了他,换来的却是背叛和欺骗。这时,杨云的心理防线已近崩溃,她在离陈民半米远的右侧处站着,从口袋里掏出枪,对着他的右脸猛打了一枪。开枪后,她迅速离开了现场。

“开枪前,我自己也很挣扎,但我实在不知道该怎么对付这样一个男人。”对自己的行为,杨云后悔不已。

(文中人物系化名)

### 10万人民币成立公司 全家即可移民瑞典

据了解,申请人花10万瑞典克朗(约10万元人民币)在瑞典成立一家公司即可获全家居留许可。

#### 瑞典投资移民两种方式

一是投资自雇创业移民:申请人以个人身份在瑞典成立一家公司。公司注册资金不少于10万瑞典克朗。选择这种方式投资的申请人需要向瑞典移民局申请居留许可。申请人的配偶及其子女(18周岁以下)都将同时获得居留许可。在此期间,申请人全家可享有与当地人同等的社会福利待遇。此类项目政府考察期一般为两年。只要公司经营顺畅,申请人的工资收入足以维持本人及家人在瑞典的正常生活,两年考察期结束就可以申请瑞典永久居留权,三年后便可申请加入瑞典国籍。

二是投资受雇工作移民:申请人以国内公司作为母公司在瑞典投资一家分公司,公司注册资金不少于10万瑞典克朗。选择这种投资方式的申请人需要向瑞典移民局以公司名义申请工作许可和居留许可。申请人的配偶及其子女(21周岁以下)可同时获得工作许可和居留许可。在此期间,申请人全家可享有与

当地人同等的社会福利待遇。瑞典政府对这类投资项目考察期为48个月。在公司运营顺畅,申请人收入确保维持家人在瑞典的正常生活的前提下,四年后可以申请瑞典永久居留权,一年后便可申请加入瑞典国籍。

#### 瑞典投资移民项目优势

投资额低,只需10万瑞典克朗注册资金,除限制的行业外无经营范围限制。无利润要求,无须资金来源证明或是收入证明,无学历要求,无语言成绩要求,无体检及面试要求。无明确移民监要求,经营期间自由往返中瑞。4-12个月获取签证,自雇2年工作4年获得永居权。一人申请全家同往,同时获得瑞典身份。自由出入27个申根国,持瑞典护照155个国家免签。与瑞典人享有同等的福利与政策,免费教育,免费医疗,父母津贴,儿童津贴,学习津贴,失业救济同时享有。

瑞典王国位于北欧斯堪的纳维亚半岛东部。全国陆地的一半以上被森林覆盖。瑞典有“世外桃源”美称,成为最适合人类居住的地方之一。瑞典也是世界上教育程度最高的国家之一,实行9年一贯制义务教育。

费教育。著名高校有斯德哥尔摩大学、乌普萨拉大学、隆德大学、卡罗林斯卡学院、皇家理工学院、斯德哥尔摩经济学院、哥德堡大学等。

瑞典拥有一套“从摇篮到坟墓”的庞大社会保障体系。在长达半个多世纪的经济发展过程中,瑞典逐渐建立起一套内容具体、体系全面的庞大的社会保障制度,包括儿童津贴、病假补助、医疗保障、住房补贴、失业救济和养老保险等。

资料链接:伊恩公司是公安部批准的合法的移民公司,伊恩公司连续十年获得“3.15最诚信移民公司”称号。伊恩公司也是国内最大的移民公司之一,20年移民经验,不论是签约率还是成功率,始终位于业内榜首,百闻不如一见。

#### 活动链接>>>

活动主题:移民讲座(匈牙利国债移民;意大利20万欧元购房移民;西班牙15万欧元购房移民;瑞典10万人民币成立公司创业移民;葡萄牙、希腊购房移民讲座)  
时间:8月31日星期六下午2:30  
地址:南京市汉中路89号金鹰国际商城12楼B座  
咨询热线:84798999

### 考察归来!周六,举办美投资移民政策解析会

行业重新洗牌、项目“去伪存真”、审批速度加快……经历了短暂阵痛后,美国EB-5投资移民终于迎来全面复苏。日前,好年华出国董事长周宁先生随EB-5考察团一行,结束了对EB-5投资移民数十个项目为期40天的实地考察,并将EB-5投资移民“三大历史性调整”带回南京:8月31日(周六)下午2:00,由好年华主办的“美国投资移民政策解析会”将在南京新街口金鹰国际26层报告厅举行。届时,周宁先生将与业内

多位资深移民专家一起,分享第一手独家资讯。

据周宁透露,美国移民局已意识到EB-5审理时间过长的问题,目前已着手逐步缩短审批时间;立法委员会正考虑“加急批复”,审批速度有望缩短至6个月内;议会已确认通过1万个配额将不再以为单位,而是以家庭为单位。这对投资者来说无疑是个好消息。

周宁建议:意向投资者选择EB-5投资项目中近年业绩较好、安

全性较高的项目,如最快8天获批的凤凰商贸城项目、全美唯一借贷模式投资的夏威夷毛伊岛医护中心项目以及全美三大老牌项目CMB等。意向人士可加入“好年华EB-5考察团”亲赴项目所在地实地考察,由好年华美国分公司携项目方代表全程接待,同时可对当地学区、房产、生活环境等全方位体验和考察,考察时长约8-10天,考察后签约考察费用免单。

咨询电话:400-888-6107  
在线咨询:www.hnhy.com

### 跟家人吵架服下安眠药 她揣着4万块昏在出租车里

还好的哥发现不对劲,及时报警



女乘客上车后就开始睡觉,到地方了,出租车司机李师傅怎么喊她都喊不醒。赶紧送医院,医生才发现她服食了过量的安眠药。而民警打开她随身携带的挎包,里面赫然装着4万元捆扎好的现金。

现代快报记者 陈志佳



民警将女乘客抱进急诊室  
(报料人供图)

院急救。到达医院后,民警为了联系她的家人,打开了她随身携带的挎包,包一打开,赫然出现约4万元捆扎好的现金。除了现金外,民警找到了她的手机,并通过通讯录联系上了她的家人。

这时,医生经过初步检查,判断她应该是服食了过量的安眠药,于是赶紧帮她进行洗胃等处理。一个多小时后,女乘客渐渐恢复了意识,脱离了生命危险。她称自己30岁,江苏泗洪人,上车前在药房买了安眠药,并吃了不少,当民警问起具体原因时,她表示,当天和家里人吵了架。此时,女乘客的丈夫赶到了医院,证实了她的说法,他们俩在河西做生意,当天发生争执后,她拿着营业款跑了出来。“回去以后一定好好沟通。”她的丈夫说。

民警发现女乘客确实已经昏迷,便赶紧驾驶警车在前方开道,李师傅开着出租车一路跟着,很快将女乘客送往南京市红十字医

### 2013中秋福利发放 礼品卡成主流模式

随着中秋的临近,很多企业都已经开始着手准备员工福利采购,有别于传统的节日礼品,今年不少细心的“HR”开始注意到一种新的“福利采购方式”,那就是集福利、商务礼品于一体的解决方案——大贺会支付多用途消费卡(简称大贺卡)。据了解,大贺卡经中国人民银行批准,在江苏地区发行的第三方预付卡,具有安全性、权威性、便利性的特点,是各大企事业单位福利发放与客户馈赠的首选。该卡使用范围涵盖了超市便利、百货商城、生活服务、美食餐饮、休闲娱乐、家居家电、各类专卖、票务旅游、黄金

(陈孔萍)

### 怎样选择优质EB-5项目

新通带您两步走

第一步:美国EB-5投资移民因办理时间短、资格条件限制少而倍受中国投资者青睐。如何挑选优质项目,新通移民专家以拉斯维加斯Downtown 3rd项目(以下简称DT3)为例为您详细解答。

#### 第一步:

#### 黄金“五原则”应成硬件标配

“一看项目是否出于刚需、二看就业是否足够保障、三看行业及地域是否足够优势、四看退出机制是否完善、五看借款方和区域中心实力是否雄厚。”实践证明,能将这“黄金五原则”作为“硬件标配”的项目,通常都能给投资者满意的结果。

整个DT3项目将包括629间酒店客房、3万平方英尺露天泳池、13间酒吧餐馆、24000平方英尺博彩设施和1万平方英尺高端商业及商务中心。对照“五原则”标准,整个项目无疑是合格的:项目地处拉斯维加斯市核心位置,目前CIM集团已投资超1.4亿美元,EB-5借款仅占项目总金额的38%且拥有资

产第一抵押顺位,为投资人的资金提供了安全保障。

#### 第二步:

#### 好项目还需优秀团队带

DT3项目开发商CIM集团就拥有全美第27大房产商头衔和116亿资产。在建立DT3团队时,还挑选了各领域的杰出机构作为项目伙伴:全美最权威的移民律师事务所Miller Mayer、EB-5领域最具权威的Evans博士、全美4大律所之一的Brownstein Haytt律师事务。三家机构分别从移民法、经济学、商业法角度分别进行内部审核,确保最终达到EB-5政策标准。

#### 活动链接>>>

走进美利坚,新通美国投资移民大型讲座  
活动时间:8月31日13:30  
活动地点:南京金鹰珠江壹号国际酒店7楼  
预约专线:4008-262-189